No 233 Dienstag, 30.11.2004 122. Jahrgang

■ Baybach Holding AG (Baybach Holding SA) (Baybach Holding Ltd), Sitz: Zug, CH-170.3.016.611-3, Verwaltung von Vermögenswerten, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 199 vom 13.10.2004, S. 17, Id. 2489906). Firma Neu: Baybach Holding AG in Liquidation. Übersetzungen der Firma Neu: (Baybach Holding SA en liquidation), (Baybach Holding Ltd in liquidation) Gelöscht: [(Baybach Holding SA), (Baybach Holding Ltd)]. Bemerkungen Neu: Auflösung: von Amtes wegen in Anwendung von Art. 88a HRegV. Die Gesellschaft ist ohne Domizil. Eingetragene Personen Geändert: Müller, Richard, Heimat: Wartau, in Weite, Mitglied ohne Zeichnungsberechtigung, Liquidator mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied mit Einzelunterschrift]. schrift [bisher: Mitglied mit Einzelunterschrift].

Tagebuch Nr. 11993 vom 24.11.2004 (02565526 / CH-170.3.016.611-3)